3ananue k pacueTtHo-rpadpuveckoi padore Nel

CoctaButh nporpammy Ha VBA 171 BBIYUCICHUS TOYEK 3aJlaHHOM

(GyHKIIMM CBOEro BapuaHTa. 3HAYEHHUS apryMEHTa MOMECTUTh B TEPBBIN

CTOJIOCT] aKTUBHOTO JINCTa paboueld kauru Excel, a 3Hauenus GpyHkmu Bo

BTOpOi crooen. CpeacrtBamu Excel moctpouts rpaduku GyHKIUU U 1e-

pPEpPUCOBATH UX B OTYET.

3aoanue

tg(x) mpm X <40°
T =4tg(40°) mpu 40° < x <50°
ctg(x) mpu X > 50°

. n9.70.40 . ano0
1) x=0":2":4"...:90

T max(Sin(x),Cos(x)) mpu X < 90°
Sin%(x)
0.=0. 0 . 0
2) x=07;5"10"...;180

mpu X > 90°

v _ min(Sin(x),Cos(x)) mpu x < 90°
Cos?(2x)
_A0.c04A0 . 0

3) x=0"5"10"...;180

npu X > 90°
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|x| mpu—-1<x<1
Z—%i pu x>1 S
X3 p O; \\//\\
?{/;npn Xx<-1 T
4  X=-2-19..52 LN R
e npu x>0 12
1
V =43/x +1 mpu —1<x<0 08 II\\
o /N
Jxl-1  npu x<-1 | o4 x\\\\\’///, ~
5  —2<xs<2 Ax=01 0
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6) -2<x<2 Ax=01

1
X
T=:x* mpu -1<x<1
1
X2

X+log,Xx mpu  x>1 : 7
W =1x? mpu 0< x<1 . //
Sin*(x)  npu x<0 /
7) —-2<x<2 Ax=01 ,0 ~_




Ix—4 npu x>0
S=4x*-4 mpu —2<x<0
Log(|x|-1) npwm X <=2
8) -3<x<1 Ax=01
—x*+2 mpu —1<x<1
F=x° npu Xx<-1
Xv/X+3.8 mpu x>1
9) —-2<x<2 Ax=01
e*-3 npum x>1
1O)G: x—e" mpm —-1<x<1
sin“(Ll+x) mpu X< -1

—2<x<2 Ax=01

?{/;+2 npu x<-1
S={x° mpu —1<x<1
Jx npu x>1
11) —-2<x<2 Ax=01
sin®(x) mpum x<0
R =4sin(2x) mpu OSXS%
3/Cos*(X) mpm x>%
-T<X<r1m Ax=2
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e" mpm Xx<0
R=<1+§np1/1 0<x<2

z(x-1)

) mpu X >2

2sin(

13) -1<x<3: Ax=01

X mpu XxX<0
R=<\/;np1/1 0<x<1

sin(%) mpu X >1

14) -1<x<3:; Ax=01

Cos(x — %) npu

W =4Ctg(x)
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3/Sin(x) npu —%SXS%
Z =+ 1 Vs
npu | X |[> —
1+x-7 2
\ 2
_TSXST ] AX=2%
17) 18

cos(x+£) npu X < — 2
i 4

18) H =1tg?(x)

ImH—ZSXSZ
4 4

sin(x+£) mpu X >
g Py

L

x* -1 mpu —1<x<1
log, (| x|) mpu |x[>1
—2<x<2 : Ax=01
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3x npu —1<x<1
=351

—  Tpu | x[>1
X
21) —-2<x<2 ; Ax=01
3 |X| mpu —1<x<1
=<1
——  TIpH | x|>1
| ]
(—?\’/; npu x<-1
7 = Jx? mpu —1<x<0
sin(%x) npu x>0
23) —-2<x<2 ; Ax=01
in npu x<-1
Z=9_x2 npu —1<x <0
sin(zx) npu x>0

24) —-2<x<2 : Ax=01
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(%2 npu Xx<-1
Z=<‘°{/; npu —1<x<0
sin(%x) mpu x>0

25) -2<x<2 ; Ax=0,1
cos(”lx|) pu X < -1

26)Z=1x"+1 npu0<x<1
Log3(x)+2 mpu x>1

“

—-2<x<2; Ax=01

7| x|
2
207y Z=1x+1  mpu0<x<l

Lg(x)+2 mpux>1

1—sin(

) mpu X <0
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—-2<x<2;: Ax=0]1

3\/§+1 npu Xx<-1

D=3(x+1)? mpu-1<x<0
In(x+e) mpu x>0

28) —2<x<2 ; Ax=01




r—3{/;—1 npu x<-1
S={vx*+1 mpu-1<x<0

i opu x>0
2ax P
29) —2<x<2 ; Ax=01
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	Задание к расчетно-графической работе №1

